o O)/

o
2024
3

QQQ/I a@\l’\\bz

i) cluliially ¥ alaall J>

Calall = degiie ilike 2 oY) Jasdl 8 sl 6 gailth) ) Cadl = dyagrd) zeliall & zeliad) gise

08:58:11 2024-10-08 :zalial] aige sle Calall d5Ls) o b

Jac Glysl | g Upsse | sl | el bl | g S0 el b | dlal) S | nald S | clals

sals (ro Q.I)A”
relialy

Q A a0
A ,«\,\ /

4 ¥

i)

bl I &l dall) du ) axl) dre M) a3l plali (e algal

Dgloma Jlgall Juloss Jo¥l Joaid] Jac Gl )

LY 2o oY) eally 8 ) ol s zala

LY zolal g 2axie il lyis]

gl i) gl I o jal) dan] o dlEL]



https://t.me/sacourse
https://almanahj.com/sa/id=18054
https://almanahj.com/sa/id=18054
https://almanahj.com/sa/12math1/misc
https://almanahj.com/sa/12math1
https://almanahj.com/sa/12math
https://almanahj.com/sa/12
https://almanahj.com/sa
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=sa&date=2024-10-08
https://almanahj.com/sa/12math1/sheets
https://almanahj.com/sa/12math1/slides
https://almanahj.com/sa/12math1/keys
https://almanahj.com/sa/12math1/exams
https://almanahj.com/sa/12math1/quizzes
https://almanahj.com/sa/12math1/book
https://almanahj.com/sa/12math1/guide
https://almanahj.com/sa/12math1/files
https://almanahj.com/sa/12math1/files
https://almanahj.com/sa/12math1/final
https://almanahj.com/sa/12math1/notes
https://almanahj.com/sa/12math1/reports
https://almanahj.com/sa/12math1/english
https://almanahj.com/sa/12math1
https://almanahj.com/sa/12math1
https://almanahj.com/sa/network12
https://t.me/almanahj_bot
https://facebook.com/groups/grade12sa
https://facebook.com/grade12sa
https://t.me/grade12sa
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://bit.ly/38qTJ8w
https://t.me/joinchat/LFJ9Z1M2dtvg77TvBv3DHg
https://bit.ly/38u7aV9
https://bit.ly/2SXtwIr
https://t.me/sacourse
https://almanahj.com/sa/12math1
https://almanahj.com/sa/id=18020
https://almanahj.com/sa/id=17930
https://almanahj.com/sa/id=17864
https://almanahj.com/sa/id=17717
https://almanahj.com/sa/id=17712
http://www.tcpdf.org

) cluliial) g iV oleall a2 g saasall

i) el g Y aladd) Ja




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

A,




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

o o I A
Ay ade ) Juo 0 s oda My sLas¥) 081 o DLl 530ally el oy b

J@U\g)bwbajjw&wﬁjwbw&m




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

i—iﬁ‘ C:J‘ .\.I_.Ji fala




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

r WU I TPRC TR TR SO
(21 uyatt) Lol

1 Ei3 ydie)

2591y

L_ﬂ" ”Qu‘ .a*““ asa‘“ d’.‘ =
exponential equation Al Olulae S =
PO [PRT |3.‘3MJ3MJ:~“ =

¢ st 5 ¢ -
compound interest Ll B oaidly bao

A ¥ Al
exponential inequality




Aot i) g cValaall st g gaa sall : Gl

93l

D> YK d 1 g o By oy 5 5V @31 g0 U1 280 1 55
Uslaally Jany il podl sl 3 lST 221 s OIS 1305 . 4]
(21435 ple dus o gl 328 X Lo @y = 2.2(1.37)%
el S 2l dlsasy

sde Ll ¥y = 2.2(1.37) % dslaadl Jlemzul SlSad

348 L 055 (A @l oo 5l ciinn Lw B 1S 28]




Aot i) g cValaall st g gaa sall D gl
50 o el L eley slas o L) Uslaall

: l“u.uyﬁ oW alaedl Jo

A J1gl) 31 gluned) Aolsn “?.w\.mi P 9gaa

X=YOIS 3Idasay Db =bY plab>0,bF1 IS 1Al puadd

3¥=34lax =508 lg.x=5 Hla.3* =37 IS 13| 1 JUe
\. /

Al SV slae Joud L1 J1pul) 31 slaadl o Jlanzosl Shies

0957\ d/ﬁ

- =™ e Az~ —w



22 ziged Al s




L] )5 Yol ¢ g g sal
At S¥ s laal! Jo 1 Jla
: b Lo Bslaa s J5
2*=83% (a
Lo ¥ Alslagl! 2% = 83

23 X — (23)3

5941598 Aol 2% = 29

A ¥ Il gulld 31 gleal| Asolsn x=9




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

do ¥ Aslaad!
9 = 32

59al1 593 Aol

LW Jlgall 51gluced | Aol

O plalt SIS (0 dx 7 play

 JEPRNCYORTEVS PO




A1 sl g cValeall s ;g saa sall




A1 sl g cValeall s ;g saa sall
5% = 125*+2 (1B

55x — 125x+2

55x 2 (53)(x+2)

55x — 5(3x+6)

5x. =3x+ 6




Aot clliiall g cValeall Ja s g guia sall : gkl

Al AN AuLiS 3Lntt 2819 (pe 2 JLie

Al 23000 & S WS 58 gl el sl g g 280 &k 75000 & pdes &y s e Ty 1pgle
'|._|.')GJ|.:J..GJ‘:.L':'J¢.':...¢Iﬁllﬁhx@y%ﬁ.ﬂlllpud;ﬂyy=abxﬁjrdl&p%ﬂiﬂi;.__.?ﬂ (a
Ay ke J 3l M O 3T I Sl 6 e 4 Jimadly B xSl
uihu,a_;ﬁ'r.:\j L%ﬁ%i?—?SOO@j@_@)L{M‘JM}L;PLAFJM(X) uﬁ)‘dlfﬁ.u}d‘.“%‘l.bé

B dad 31 Y pdadodl sy 3l

A Y1 AT 1y = ab*
7500 3aalls Y (3 5 ¢ 0 salls X (g pian gailly 7500 = a b°
bl =1 7500 = a

0957\ dfﬁ

_



) cluliial) g iV oleall a2 g saasall

bied dydond SNV b (ol 0 2 38 23000 & Sl LS 38 ety o = 4 Lo

7500 saalls @ e 5 23000 siadls Y Gye s e sualls X Gpe s saills 23000 = 7500 - b4
7500 te (yud plat) S dois 3.067 =~ b*
RVEYORT PR TR PR TN PT V3.067 =~ b

sl | Jloatials 1.323 = b

Ly = 7500(1.323)F » & Sl W se Jres 31 D1




) cluliial) g iV oleall a2 g saasall

Piolu 12 day &y 350 W5 o3 el sl Lo (b

A ;S| LS e JiaT 30 A slaald y = 7500(1.323)
12 5alls X (3o (a3 sty = 7500(1.323)12

daaukond | JLoatiaals = 215664

Aol 12 dmy G 5 &y, s 215664 Elia O 4K




) clliiall s cValaall Ja ;g guia sall D Gl

3 50 420000 51 21440 ple 5 ¢ 21436 ple L5 5 40 ﬁws.zq:mgﬁ : ol 3alet (2
51436 ple Lzl 1 Syl anas B3l
sde Jod Y = ab® i)l e Bl dls (51 cand Juaedly o onal pnadll 3le) OF LS 2ia (2A
e o e o 1 ) W e B X g Y Lgagnal sl o) gl

€2 1481 ple pradl s3laddl ol ponll 508 0556 O 03 45 S (2B




) clliiall s cValaall Ja ;g guia sall D Gl

5525420000 il 2 1440 L 35« 1436 plo 523y 50 (90 3.2 oo gl s gl Balet 2
1436 ple LzsT 31 &l ol s 53001,

sde Jod Y = ab® i)l e Bl dls (51 cand Juaedly o onal pnadll 3le) OF LS 2ia (2A
e o e o 1 ) W e B X g Y Lgagnal sl o) gl

y = 3200000(0.60)*

€2 1481 ple pradl s3laddl ol ponll 508 0556 O 03 45 S (2B




) il s cValaall Ja 1 g gaa sall : Gl

5! ge daa It

SN 3505 ko] 13

' a9 9lSI1 13 gual ! Balen dluwd oo
\ Yo .l eladl lgd! caliaoldl
alaogtl Ol gualt Jloatuls muais
AT 3gell Ly g3

0957\ )

_



Aot clliiall g cValeall Ja s g guia sall : gkl

M!a,n@ﬁusdwwuu;mqu m.mL.»CL_;!Lgia.JlLaL.a.a

S ol f 73 c_;-wLwi P 9g2a

M1JL¢£MM|T£JAJIEJJ|:_+LMA&JSA=1
——

§ pesad 1 703,31 Juan 7 JLadt iy gF 0 leiin! @3 S0 (Ao ¥l abead | P it oas (ASH Alcad 1 A o
) B Lt (gl y 3L W ABLG Ol e suie 1 (a3 gl

\ /

0957\ dfﬁ

_



Aot i) g cValaall st g gaa sall : Gl

oSl g

Y Gl ooy (4.2% a5 G s Uiy U3 g5 (6,005 3 20 3 L5 25000 fhs daom ol 3 JLa
€ il o A1 I G e B 15 s o gedl S adoodl o s JS W1l )
e 15 a3 el STl ladla sl s agd
S ol o M ine Jonzad 03] el ol YT BLS] a5 wlley datas
P =25000,7 = 0.042,n =12, ¢ =15

S el g B A= P(l + %)”f t o
P = 25000, r = 0.042, n = 12, £ = 15 — 25000(1 i %)u - 15
Al | Jlaaiols == 46888.66

0957\ )

_



) cluliial) g iV oleall a2 g saasall

@J\ﬂ\

5Lagh (yo GA]

YO oy (12% 4z s Uy U6 520 (55005 9 % b UL, 100000 s e izl (3
§ e i 5o o 3 ) I L e ol 55 iy 8 szl JSUN Adi Lo G s 03 0 JLI

-

§ A e
| asas 1 g3 SIS
(B pldie HguS (S A3 glat!

4.2%=0.042 : sie

A=P(1+ 5)'“




) il s cValaall Ja 1 g gaa sall D gl
51 o gt i o
ullcbjﬁg.ddﬁﬁﬁlzcyﬂﬂwmﬁﬁ &JJGBPLEJHKJFHﬁJQJlOOOOO&EA&%‘ (3
¢ it o 31 I g G e o 55 iy 8 gt ST el Lo 6 g 0 Il ol

."'l"l””l A=P(1+§)"t

§ A e
| asas 1 g3 SIS
(B pldie HguS (S A3 glat!

4.2%=0.042 : sie

5 YL, 181939.67 (3

p = 100000,

r=0.12,

t=5,n=24

A = 100000 (1 + % &

0957\ dﬂ = 181939.67

_



Aot clliiall g cValeall Ja s g guia sall : gkl

ST st al 5)le e dlae o BV Bulaed! + AN SLLLGRN S

e AN LGN duols i.-?‘“‘-‘“i ggae

X > YOS 3 daddy 31D¥ > DY Gla b > 13I8 1) 1 sl el
255200 x> 6 OIS Bl g x> 6 Ola 2% > 20 1S 1 rJlie

- e an

> (Ll jay e Linal i lad) ol Gasis

B PSS (RN g iri [ PP E S

X<Y OIS 31daddg 31D > DY (a0 <D < T OIS 13) 5 Jaall s

1\* 1)\°. .. C o f1\x 1\5
.(E) }(E) ;_'J!;‘! :x<:5£;:j|5 1313;1*{5 QP:(E) }(E) Ols ‘31 xdfm
\ vy

> (bt 3oy pe Ll 2ot s (3

0957\ d/ﬁ

- =™ e Az~ —w



) cluliial) g iV oleall a2 g saasall

Aoud) Alall 8 ool dpals

\ 3 “‘,
5! PO TS (N 0 Wiri (I WP S \k a |

| ) AN L Aals

™ — '

X<Y OIS 131dazd g 131 D¥ > bY Hla 0< b < 101s 13 X > YIS ldasag 31D > DY pla b > 1S 13

¥ \ 4

X 5 3 5
(B> (@ onx <5 snyr<s on. (D) > (@) s

2 2 2 2¥> 2008 x> 6 oIS 13l g X D> 6 Old (2¥ > 20 IS 13

0957\ dA




) cluliial) g iV oleall a2 g saasall

INmioW 1 g gadt LIS

xq.uy'
bl dols Of Jasy

ois Ol (puid gaill Atial
dgdlone e 5un e AT1LT)
Al palal acsls g
048 O (paii JMmaud Y
Sl Aadlize Al1AI
Agllone




) clliiall s cValaall Ja ;g guia sall D Gl

ko 1 Bl

16 =2% 8=
5all 5 g8 Aiwols
POLLTEA (R WL [ PN EX
R

8 Ao (s ot Doy

a1 Sl
16773 < 8 bzl &
163 < 8
(24)21:—3 < 23‘
28x —_ 12 < 23
v J2 e 3
Sx < 15
15

I*‘i?




A1 sl g cValeall s ;g saa sall




) il s cValaall Ja 1 g gaa sall ;g

2x+2 5 o (4B




) il s cValaall Ja 1 g gaa sall ;g

-

Rix+2 _ g4 (1

1052+2 > 1000 (18




) il s cValaall Ja 1 g gaa sall ;g

: b b el Dol J5 15

(-




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

ivemes 91 515 doemens 45V 5, Ll OIS 13) Lo 53> 1y (39

ylr] s g N demes 2 5l Gl

o r.,} GQ’J = > —(820x)




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

iverer g1 515 doemes L3Y1 5 )Ll S 13) Lo 33> 1y oG (39
ylr] s g N demes 2 5l Gl

o r.,} C:‘,J = > —(820x)

ca;:-r.!cLJLn (8‘1&[ LIH
.Irﬁs




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

e7* 1 + 7 =8Uskddl Gars Mxiid L (52
1C -1 A

2D 0O B




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

€ FIF(=1)] b Ld « f(x) = 5x c3lS 13] (53
5 C —25 A
25 D 5 B




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

£ X dood Lad 9¥H2 = 3% 25157 15) < %




) cluliial) g iV oleall a2 g saasall

¢ —mp = —2 el 5 g x e L 4 B3

12




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

..;_,153”291.:.&15’13141%5.




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

..;_,153”291.:.&15’13141%5.




) cluliial) g iV oleall a2 g saasall

—)x—1<0“*ulgz£-1x“ 'L««lﬂ
g < 0 &t N X dod

12
x<—-8 @&

1
x>-§©




A1 sl g cValeall s ;g saa sall

i—iﬁ‘ C:J‘ .\.I_.Ji fala




